



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA TEHNIC ADMINISTRATIV
SERVICIU ADMINISTRATIV TEHNICO ECONOMIC
NR. 33167 / 18.02.2020

CAIET DE SARCINI PRIVIND ACHIZIȚIA SERVICIUL DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII VEHICULE UȘOARE

CAP. 1. DATE GENERALE

1.1. Denumirea achiziției

Serviciul de întreținere și reparații pentru autovehicule tip motocicletate, remorci, tractoraș și ATV-uri

1.2. Cod CPV

50110000 - Servicii de reparare și de întreținere a autovehiculelor și a echipamentelor conexe

71631200 - Servicii de inspecție tehnică a automobilelor

1.3 Necesitatea achiziției

Achiziția serviciului de întreținere și reparații autovehicule este necesară pentru funcționarea în bune condiții a motocicletelor, remorcilor, tractorașului de tuns iarba și ATV-urilor utilizate de compartimentele instituției.

1.4. Sursa de finanțare

Fonduri proprii

CAP. 2. AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Municipiul reședință de Județ Constanța

Constanța, Bdul Tomis, nr. 51

CAP. 3. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Obiectul achiziției „Serviciul de întreținere și reparații autovehicule ușoare” constă în efectuarea următoarelor operațiuni:

- reparații mecanice și electrice, servicii ce se vor executa în urma constatării (vizuale, prin probe, prin diagnoza auto) a defecțiunilor vehiculelor.
- întreținere autovehicule, servicii de revizii tehnice periodice a vehiculelor conform specificațiilor producătorului.
- reparații de tinichigerie-vopsitorie.
- efectuarea inspecției tehnice periodice la motociclete și remorci.

Caracteristicile tehnice ale vehiculelor, sunt următoarele:

Nr. Crt	Tip Autovehicul	Marca autovehicul	An fabricație	Cilindree (cm3)	Sursa de energie	Cantitate
1	Motocicletă	Kawasaki - VN900 Clasic	2008	903	Benzină	4
2	ATV	Honda - TRX 250TMC	2012	229/300	Benzină	3
3	ATV	Honda - TRX 250TMC	2013	229/300	Benzină	2
4	Remorcă	Pop-Industry	2016			1
5	Remorcă	Rema	2016			1
6	Tractoraș	Husqvarna	2019	18	Benzină	1

CAP. 4. CONDIȚII TEHNICE GENERALE

- a) Operatorul economic trebuie să dețină unitate service autorizată RAR pe raza municipiului Constanța dotată cu echipamentele necesare, respectiv cu personal calificat să efectueze serviciul solicitat.
- b) Operatorul economic trebuie să dețină obligatoriu următoarele dotări minime:
- atelier reparații mecanice;
 - atelier reparații electrice;
 - tester electronic pentru diagnosticare parametri de funcționare;
 - autovehicul de tractare
- c) Prestatorul trebuie să dețină „Autorizația tehnică” de funcționare eliberată de RAR, cu valabilitatea la zi, și care să conțină cel puțin următoarele operațiuni:
- repararea și reglarea ansamblurilor mecanice;
 - repararea și reglarea instalațiilor anexe ale motorului – instalația de alimentare;
 - repararea și reglarea echipamentului electric și electronic;
 - înlocuire de materiale de exploatare.

CAP. 5. CONDIȚII DE PRESTARE ȘI RECEPȚIA SERVICIILOR

5.1. Prestarea serviciilor se va face în baza comenzilor elaborate de Serviciul Administrativ Tehnico Economic din cadrul Direcției Tehnic Administrativ Comenzile vor fi elaborate în baza notelor de constatare care va cuprinde și devizul de lucrări (devizul poate fi elaborat și separat de nota de constatare), întocmite de către prestator în funcție de constatările efectuate la prezentarea autovehiculului în unitatea service.

5.2. Recepția constă în confirmarea de către beneficiar a cantității și a conformității prestării serviciului.

Procesul verbal de recepție, va fi elaborat după finalizarea lucrărilor conform comenzii emise de beneficiar și efectuarea probelor tehnologice în prezența reprezentantului beneficiarului (utilizatorul sau conducătorul auto), va fi semnat de către ambele părți și înregistrat la sediul beneficiarului.

CAP. 6. MODUL DE PREZENTARE A OFERTEI

Oferta elaborată va respecta în totalitate cerințele din caietul de sarcini, fiind formulată pe întregul lot de autovehicule.

Oferta financiară va fi prezentată în prețuri unitare, conform următoarelor tabele:

Nr. crt	Denumire grupă de servicii	Valoare piese	Valoare manoperă	Valoare totală
1	Anexa 1 - motociclete			
2	Anexa 2 - ATV-uri			
3	Anexa 3 - tractoraș			
4	Anexa 4 - ITP			
Valoare totală Lei fără TVA				

Nr. crt	Denumire grupă de servicii	Tarif orar de manoperă Lei fără TVA
1	Mecanică	
2	Electrică	
3	Diagnoză	
4	Tinichigerie - Vopsitorie	
5	Tractare	
Preț mediu manoperă		

ATENȚIE! În cazul în care operatorul economic practică și alte prețuri diferențiate, acestea vor fi marcate distinct respectând forma tabelară de mai sus

Tarifele orare de manoperă vor include toate cheltuielile legale considerate obligații de plată ale prestatorului către stat, cheltuielile suplimentare (de tip hârtie/discuri abrazive, spray degripant, materiale pentru gresare, lavete și alte materiale mici) precum și orice alte cheltuielile necesare îndeplinirii serviciilor ce fac obiectul contractului.

CAP. 7. CRITERIUL PENTRU ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Atribuirea contractului se va face pe baza criteriului: *prețul cel mai scăzut*.

Pentru determinarea ofertei care a prezentat *prețul cel mai scăzut* se va lua în calcul valorile anexelor, respectiv: valoarea anexelor 1 – motociclete Kawasaki VN900 Clasic, 2 - ATV Honda TRX 250TMC, 3 - Tractoraș (care include prețuri fixe pentru piese și manoperă la anumite repere care au o periodicitate de înlocuire mai mare și vor fi menținute pe toată perioada contractuală) și 4 - ITP (care include prețuri fixe pentru efectuarea Inspecției Tehnice Periodice și vor fi menținute pe toată perioada contractuală).

Prețurile tarif orar de manoperă, solicitate în tabelul 2 de la capitolul 6, nu sunt luate în calcul la atribuirea contractului, dar vor fi menținute de către prestator pe toată perioada contractuală pentru alte lucrări care nu au fost prinse în anexe și unde pentru piesele înlocuite se va accepta un adaos de maxim 10%, aplicat de prestator, probat cu factura de achiziționare a acestora.

Valoare de atribuire a contractului este de 45.122,00 Lei fără TVA și este fermă și nerevizibilă pe toată perioada de valabilitate.

CAP. 8. DURATA CONTRACTULUI

Durata contractului este de 12 luni de la semnarea acestuia de către ambele părți și înregistrarea acestuia la sediul beneficiarului.

CAP. 9. GARANȚII

Prestatorul are obligația de a garanta ca materialele, piesele etc. folosite sunt în agreele de producătorul fiecărui tip de autovehicul.

Perioada de garanție a pieselor, materialelor începe cu data recepției efectuate, după efectuarea intervenției și a probelor de funcționare.

Potrivit art. 16-16¹ din legii 449/2003, cu modificările și completările ulterioare, materialele și piesele folosite pentru remedierea defecțiunilor vor avea perioada de garanție de 24 luni sau garanția acordată de producător pentru piese.

Garanția prestației acordată pentru lucrările executate va fi de minim 6 luni de la data încheierii procesului-verbal.

Beneficiarul va notifica prestatorul în scris orice reclamație ce poate apare în legătura cu aceasta garanție.

La primirea unei astfel de notificări, prestatorul are obligația de a remedia defecțiunea sau de a înlocui produsul necorespunzător în cel mai scurt timp convenit de ambele părți, fără costuri suplimentare pentru beneficiar. Produsele care în timpul perioadei de garanție le înlocuiesc pe cele defecte, beneficiază de o nouă perioadă de garanție care începe la data înlocuirii produsului.

Dacă prestatorul, după ce a fost înștiințat, nu reușește să remedieze defecțiunea în perioada convenită, beneficiarul are dreptul de a lua măsuri de remediere pe cheltuiala prestatorului și fără a aduce un prejudiciu oricăror alte drepturi pe care le poate avea față de prestator.

CAP. 10. MODALITĂȚI DE PLATĂ

Plata se va efectua pe bază de factură, emisă cu respectarea comenzii transmise de beneficiar.

Factura va fi însoțită de devizul final care va fi detaliat fiecare operațiune în parte și care se conține valoarea manoperei, pieselor de schimb, accesoriilor și a materialelor, precum și de procesul verbal de recepție, semnat fără obiecțiuni de către ambele părți. La solicitarea expresă a beneficiarului se vor prezenta și alte documente justificative din care să rezulte proveniența, originea, prețul etc. ale pieselor/accesoriilor/echipamentelor folosite.

Plata se va face prin ordin de plată, în termen de maxim 15 (cincisprezece) zile de la depunerea, înregistrarea și însușirea de către beneficiar a facturilor emise de către prestator. Plata se va efectua în limita disponibilităților bugetare, din contul nostru de cheltuieli, deschis la Trezoreria Municipiului Constanța.

CAP. 11. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

Prestatorul este obligat să numească, la semnarea contractului, o persoană de contact și să comunice un număr de telefon pentru programare la reparații.

Să respecte cu strictețe Comanda emisă de beneficiar și să nu execute alte servicii care nu sunt precizate în comandă. Orice servicii efectuate în afara comenzilor nu vor fi decontate.

În perioada de timp în care autovehiculele se află în unitatea de lucru aparținând prestatorului, acesta va răspunde pentru orice lipsuri, înlocuiri neautorizate de piese și eventuale accidente suferite în atelier;

Prestatorul se obligă să remedieze gratuit deficiențele apărute în perioada de garanție a respectivei prestații;

Prestatorul se obligă, în măsura posibilităților, să asigure prioritate în vederea constatării și remedierii defecțiunilor pentru autovehicule care fac obiectul procedurii; Prestatorul se obligă să dețină autovehicul de tractare cu care să asigure deplasarea autoturismelor, gratuit pentru tractările din interiorul municipiului Constanța, în unitatea service, în vederea prestării serviciilor de reparație la punctul său de lucru, dacă este cazul.

Prestatorul se obligă ca prețul pieselor de schimb înlocuite, care nu sunt cuprinse în anexele prezentului caiet de sarcini, să nu depășească cu mai mult de 10% prețul stipulat în factura de achiziție furnizorului pentru componenta respectiva, probându-se prin copia facturii de achiziție a produsului, care va însoți devizul final al operațiunii. Prestatorul se obligă să presteze servicii de reparație mecanică, electrică și tinichigerie pentru toate tipurile de autoturisme care compun prezenta achiziție;

Prestatorul va asigura toate piesele de schimb, subansamblele și accesoriile necesare reparațiilor. Acestea vor fi noi, originale sau înlocuitoare agreeate de producătorul autovehiculelor, certificate/omologate conform reglementărilor în vigoare;

Prestatorul va asigura efectuarea serviciilor cu personal calificat, specializat în categoria de servicii care face obiectul achiziției;

Prestatorul se obligă să constate defecțiunile autovehiculelor ce pot fi identificate vizual, prin efectuarea de probe cu titlu gratuit sau prin diagnoza cu titlu oneros, în maximum 24 ore, urmând să primească din partea reprezentantului autorității contractante acceptul pentru începerea reparațiilor în baza unei comenzi ferme din partea acestuia.

ATENȚIE! Nu se pot efectua operațiuni de diagnoza în cazul în care defecțiunile autovehiculelor pot fi identificate vizual sau prin efectuarea de probe.

Serviciile se vor presta la solicitarea beneficiarului, orice intervenție executându-se pe baza de comandă;

Prestatorul se obligă să efectueze constatarea unei defecțiuni și să transmită „devizul” în maximum 24 de ore prin curierat/email. Devizul va conține de asemenea și termenul de execuție pentru respectiva intervenție;

Cu ocazia efectuării reviziilor sau la solicitarea beneficiarului, prestatorul va constata și starea generală a celorlalte componente și/sau subansamble, iar în cazul constatării unor deficiențe, care ar putea să apară în perioada următoare, va informa beneficiarul în maximum 24 ore de la efectuarea constatărilor în vederea programării serviciilor de reparații care se impun;

Înlocuirea pieselor, subansamblelor și accesoriilor defecte și/sau prestarea serviciilor de reparații se va efectua de către prestator pe bază de programare în punctul său de lucru;

Piese de schimb, subansamblele și accesoriilor defecte, înlocuite, vor putea fi restituite achizitorului la solicitarea acestuia;

Îndeplinirea obligațiilor de către prestator se atestă prin semnarea fără obiecțiuni a unui proces-verbal de recepție a autovehiculului cu privire la operațiunile care au fost realizate;

Serviciul de reparații trebuie să conducă la readucerea autovehiculelor la parametrii tehnici de funcționare stabiliți de către producător;

Pentru reparațiile realizate în perioada de garanție a serviciilor prestate și respectiv a pieselor de schimb, nu se va percepe manoperă;

După terminarea reparației, la recepția fiecărei intervenții, se vor efectua probe funcționale în prezența delegatului beneficiarului (utilizator/conducător auto);

CAP. 12. OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI

Beneficiarul are obligația să numească, la semnarea contractului, o persoană de contact.

Beneficiarul are obligația să achite în termen de 15 zile lucrătoare de la depunerea, înregistrarea și acceptarea facturii, contravaloarea acesteia în limita fondurilor alocate. După semnarea contractului de către ambele părți, beneficiarul va transmite prestatorului Lista cu vehiculele care fac obiectul prezentei achiziții.

Beneficiarul poate modifica numărul de autovehicule, situație în care are obligația să comunice prestatorului, în termen de 3 zile lucrătoare, modificarea produsă.

CAP. 13. TERMENUL PRESTAȚIEI

Termenul pentru fiecare operațiune este conform Deviz-Ofertă emis de către prestator și Comandă emisă de beneficiar.

Pentru lucrările cuprinse în anexe prezentului caiet de sarcini se vor menține prețurile din oferta pentru atribuire contractului iar pentru lucrările care nu sunt cuprinse în anexe, prestatorul va ține cont la întocmirea devizului de tarifele de manoperă solicitate la capitolul 6 din caietul de sarcini și de adaos-ul maxim acceptat menționat la capitolul 7, adaos care va fi probat de către prestator cu copia după factura de achiziționare a pieselor respective.

CAP. 14. REGLEMENTĂRI TEHNICE

Prestatorul va respecta toate reglementările legale în vigoare care conțin prevederi referitoare la protecția muncii, PSI și protecția mediului, specifice activităților în domeniu, prin luarea tuturor măsurilor ce se impun în vederea îndeplinirii obiectului contractului, precum și de protejare a personalului propriu și al beneficiarului.

Furnizorul poate obține informații privind reglementările obligatorii care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii contractului referitoare la protecția muncii, PSI și protecția mediului de la Inspectoratul teritorial de muncă, Inspecția pentru prevenirea incendiilor, respectiv Agenția pentru protecția mediului.

CAP. 15. MENȚIUNI

Beneficiarul poate modifica în funcție de necesitățile reale, cantitățile produselor din devizele anexe, prețul din ofertă și valoarea contractului rămânând ferme.

Declarațiile neconforme cu realitatea, sau neîndeplinirea condițiilor de mai sus, atrag după sine descalificarea ofertantului

Beneficiarul își rezervă dreptul de a verifica la fața locului, îndeplinirea de către ofertant a condițiilor impuse în cadrul caietului de sarcini.

Cerințele impuse prin caietul de sarcini sunt considerate cerințe minimale și obligatorii pe care trebuie să le îndeplinească oferta.

Director Executiv,

Eugen Cărunțu

Inspector,

Alexandru Mircea Țăranu

Elaborat,

Corneliu Stuparu

Anexa 1 – Motociclete Kawasaki VN900 Clasic

Nr. crt	Denumire piesă	Tip Operațiune	Cantitate	Preț piesă Lei fără TVA	Preț manoperă Lei fără TVA
1	Acumulator	Electrică	1		
2	Amortizor față	Mecanică	1		
3	Amortizor spate	Mecanică	1		
4	Alternator	Electrică	1		
5	Bec de far	Electrică	1		
6	Bec lumini poziție/frână/semnalizare	Electrică	1		
7	Bujie incandescentă	Mecanică	1		
8	Comutator lumini-semnalizare	Electrică	1		
9	Contact pornire	Electrică	1		
10	Disc frână față	Mecanică	1		
11	Electromotor (starter)	Electrică	1		
12	Filtru aer	Mecanică	1		
13	Filtru combustibil	Mecanică	1		
14	Filtru ulei	Mecanică	1		
15	Lichid de frână 1L / schimb lichid fr.	Mecanică	1		
16	Lichid de răcire 2L / schimb lichid r.	Mecanică	1		
17	Plăcuțe frână	Mecanică	1		
18	Pompă apă	Mecanică	1		
19	Releu alternator	Mecanică	1		
20	Releu bujii incandescente	Electrică	1		
21	Rulment roată față	Mecanică	1		
22	Rulment roată spate	Mecanică	1		
23	Ulei motor bd. 5 L / Schimb ulei	Mecanică	1		
24	Anvelopă față 130/90 16M/C 67H	Mecanică	1		
25	Anvelopă spate 180/70 15M/C 76H	Mecanică	1		
26	Radiator (sistem răcire)	Mecanică	1		
Valoare totală Lei fără TVA					

Anexa 2 – ATV Honda - TRX 250TMC

Nr. crt	Denumire piesă	Tip Operațiune	Cantitate	Preț piesă Lei fără TVA	Preț manoperă Lei fără TVA
1	Acumulator	Electrică	1		
2	Amortizor față	Mecanică	1		
3	Amortizor spate	Mecanică	1		
4	Alternator	Electrică	1		
5	Bec de far	Electrică	1		
6	Bec lumini poziție/frână/semnalizare	Electrică	1		
7	Bujie incandescentă	Electrică	1		
8	Comutator lumini-semnalizare	Electrică	1		
9	Contact pornire	Electrică	1		
10	Disc frână față	Mecanică	1		
11	Electromotor (starter)	Electrică	1		
12	Filtru aer	Mecanică	1		
13	Filtru combustibil	Mecanică	1		
14	Filtru ulei	Mecanică	1		
15	Lichid de frână 1L / schimb lichid fr.	Mecanică	1		
16	Lichid de răcire 2L / schimb lichid r.	Mecanică	1		
17	Plăcuțe frână față	Mecanică	1		
18	Releu alternator	Electrică	1		
19	Rulment roată față	Mecanică	1		
20	Rulment roată spate	Mecanică	1		
21	Saboți/Tambur frână spate	Electrică	1		
22	Ulei motor bd. 1 L / Schimb ulei	Mecanică	1		
23	Anvelopă față AT 22X 10-9	Mecanică	1		
24	Anvelopă spate AT 22X 7-10	Mecanică	1		
Valoare totală Lei fără TVA					

Anexa 3 – tractoraș

Nr. crt	Denumire piesă	Tip Operațiune	Cantitate	Preț piesă Lei fără TVA	Preț manoperă Lei fără TVA
1	Acumulator	Electrică	1		
1	Bec de far	Electrică	1		
2	Bec lumini poziție/frână/semnalizare	Electrică	1		
3	Bujie incandescentă	Electrică	1		
4	Curea angrenare lame cositoare	Mecanică	1		
5	Curea transmisie	Mecanică	1		
6	Filtru aer	Mecanică	1		
7	Filtru combustibil	Mecanică	1		
8	Filtru ulei	Mecanică	1		
9	Ulei motor 4T bd. 1L / Schimb ulei	Mecanică	1		
Valoare totală Lei fără TVA					

Anexa 4 – Inspecție Tehnică Periodică

Nr crt	Marca	Categorie	Cantitate	Tarif ITP Lei fără TVA	Valoare totală Lei fără TVA
1	Kawasaki	motocicletă	4		
2	Pop-Industry	remorcă	1		
3	Rema	remorcă	1		
Valoare totală Lei fără TVA					